

4 ноября 2010 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 18)

**О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВОГО ТУРНИРА ПО ИГРЕ «ГО» НА КУБОК ПОСЛА
ЯПОНИИ В КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ**

6 ноября 2010 года (суббота), в Кыргызско - Японском Центре Человеческого Развития (адрес: г. Бишкек, ул.Турусбекова, 109 пер. Фрунзе, корпус №7 Национального Университета, 2 этаж.) с 10:00 - 17:00, состоится Первый Турнир по игре «ГО» на кубок Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Син МАРУО. Организатором выступает Посольство Японии в Кыргызской Республике, при поддержке «НИХОН КИИН» (Японской Ассоциации «ГО»). В турнире могут принять участие любители игры «ГО» (профессионалы и полупрофессионалы не могут принять участие в турнире).

Го- стратегическая, настольная, логическая игра. Как и в шахматах, в ней все зависит от способности игрока предвидеть ход игры, составить и воплотить в партии оптимальный план действий.

Мы приглашаем всех желающих принять участие в нашем мероприятии.

Почетная грамота

Победы
Дворца

Кыргызстан является первый турнир вы идете
Очень хорошо, была отличная помещение в качестве посла в полном объеме.
Награды будет удостоен такой чести здесь.

6 ноября 2010

В Посольстве Кыргызской Республики Японии
Магую Макото посол